



**SREDNJIM ŠOLAM
ORGANIZACIJAM ZA IZBORAŽEVANJE ODRASLIH**

Številka: 603-1/2021/37

Datum: 21. 4. 2021

OKROŽNICA na temo cepljenja dijakov in opravljanja mature v spomladanskem izpitnem roku 2020/2021

Spoštovane direktorice, spoštovani direktorji,
spoštovane ravnateljice, spoštovani ravnatelji,

kot ste že bili obveščeni, je Vlada RS 15. 4. 2021 sprejela posodobljeno Nacionalno strategijo cepljenja, katere ključna sprememba je uvrstitev maturantov in zaposlenih, ki neposredno sodelujejo pri izvedbi mature ter še niso bili cepljeni, v prednostno skupino cepljenja. Ker maturanti 4. maja pišejo esej iz materinščine pri splošni maturi, vam v nadaljevanju pošiljamo ključne informacije in priporočila.

1. Podrobnejše informacije in priporočila v zvezi z opravljanjem mature v spomladanskem izpitnem roku 2020/21

Kot prilogo k današnji okrožnici vam pošiljamo podrobnejše Informacije in priporočila v zvezi z opravljanjem mature v spomladanskem izpitnem roku 2020/21, ki jih je pripravil NIJZ v sodelovanju z MIZŠ in RIC.

Šole lahko maturantom, ki bodo imeli termin cepljenja v petek, 23. aprila 2021, opravičite odsotnost od pouka.

Da bi izvedba mature potekala nemoteno in predvsem, da bi dijaki v času pisanja mature ostali zdravi, vas prosimo, da dijake še posebej opozorite, da se v času priprav na maturo in v času opravljanja mature izogibajo stikom in tako zmanjšajo tveganje za okužbe. Prav tako vam predlagamo, da na prvi šolski dan po prvomajskih počitnicah, organizirate izvedbo pouka na način, da kandidati za splošno maturo, ki bodo 4. maja 2021 pisali esej pri splošni maturi, ne bodo mogli priti v visoko rizični tesni kontakt, ki bi imel za posledico usmeritev v karanteno.

Zaradi podrobnejšega spremljanja maturantov, ki bi morali biti v karanteni in bodo z negativnim PCR testom v torek, 4. maja 2021 pisali esej iz materinščine pri splošni maturi, prosimo šole, da te maturante, še posebej, če bi jih bilo na šoli več, v naslednjih dneh pri pouku v šoli spremljate, če bi zboleli oziroma bi bili v naslednjih dneh Covid pozitivni. Podatke o številu Covid pozitivnih maturantov (brez imen in priimkov) šole pošljite na Državni izpitni center za potrebe analize realizacije in posledic tega ukrepa.

Sicer pa so na spletni strani <https://www.nijz.si/vzgojainizobrazevanje> objavljena posodobljena Navodila vzgojno-izobraževalnim zavodom (VIZ) ob sumu ali potrjenem primeru okužbe s SARS-CoV-2 v zavodu in Epidemiološka navodila za izobraževalne zavode (višje in visokošolsko izobraževanje) ter dijaške in študentske domove.

Zavodi ste bili seznanjeni z odločitvijo, da bo dijakom ponujena možnost prostovoljnega samotestiranja na SARS-CoV-2 s hitrimi antigenski testi. S strani Ministrstva za zdravje smo bili obveščeni, da zaradi poteka validacije testov samotestiranje dijakov do nadaljnjega odpade. Nova časovnica še ni določena, zato vas bomo o datumih in vseh ostalih potrebnih informacijah obvestili takoj, ko jih prejmemo s strani pristojnega ministrstva, t. j. Ministrstva za zdravje.

S prijaznimi pozdravi.



mag. Nataša Kranjc
v. d. generalne direktorice
Direktorata za srednje in višje šolstvo
ter izobraževanje odraslih

Priloga:

- Priloga 1: Informacije in priporočila v zvezi z opravljanjem mature v spomladanskem izpitnem roku 2020/21